

## НАУЧНАЯ ЖИЗНЬ

**Восьмой международный форум  
«Россия в XXI веке: глобальные вызовы и перспективы развития»**

24-25 октября 2019 г. в г. Москве под эгидой Интеграционного клуба при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации состоится **Восьмой Международный форум «Россия в XXI веке: глобальные вызовы и перспективы развития»**. Форум посвящается обсуждению актуальных вопросов устойчивого развития российской экономики, решение которых на современном этапе необходимо для улучшения межрегиональной интеграции и активизации международного сотрудничества в условиях глобальной нестабильности.

Форум проводится в период, когда стоящие перед Россией глобальные вызовы обострились. Они несут в себе как новые возможности по повышению конкурентоспособности российской экономики и стимулированию импортозамещения, так и новые угрозы инвестиционного и технологического характера. В связи с этим ключевыми темами дискуссий станут укрепление ЕАЭС и его взаимодействия с другими интеграционными объединениями, соотношение экономики и политики в глобальных интеграционных процессах, способы обеспечения прозрачности и защиты предпринимательской среды от финансовых угроз и рисков.

Соорганизаторы форума - Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Российская академия наук, Президиум РАН, Отделение общественных наук РАН, Секция экономики, Институт проблем рынка РАН, Центральный экономико-математический институт РАН, Российский фонд фундаментальных исследований, Институт экономики и демографии АН Республики Таджикистан, Ташкентский государственный экономический университет Республики Узбекистан, Институт стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан. В форуме примут участие руководители органов исполнительной власти, представители Федерального Собрания Российской Федерации, ведущие ученые, эксперты, публицисты.

На форуме планируется провести пленарное заседание «Стратегия инновационно-технологического прорыва и будущая модель экономического роста России в условиях санкций», а также следующие секции:

Секция 1. *Евразийская интеграция в условиях глобальной нестабильности.*

Секция 2. *Модернизация и экономическая безопасность.*

Секция 3. *Региональные проблемы пространственного развития экономики.*

Секция 4. *Экологические проблемы экономического развития.*

Секция 5. *Моделирование эволюции социально-экономических систем.*

*Место проведения Восьмого Международного форума: Москва, Нахимовский проспект, 47, Институт проблем рынка РАН.*

По итогам работы форума предполагается подготовить предложения и рекомендации в адрес Администрации Президента РФ, Правительства РФ, Совета Федерации РФ и Государственной Думы РФ, а также профильных министерств и ведомств. Планируется также издание сборника трудов с присвоением кодов ISBN, УДК, ББК и рассылкой по библиотекам России.

Заявки на участие в форуме и тексты докладов необходимо направить в оргкомитет не позднее 15 октября 2019 года.

Дополнительную информацию о форуме можно найти на его сайте:

<http://www.russia-globalchallenge.ru>

Почта оргкомитета: [zafar2608@mail.ru](mailto:zafar2608@mail.ru)

Контактные телефоны: (499) 724-27-97; (499) 724-26-56.